



2017年11月9日

各 位

東京都港区虎ノ門四丁目1番28号 日本通信株式会社 代表取締役社長 福田 尚久 (コード番号:9424) 問合せ先 広報室長 堀江 祐子 電話 03-5776-1700

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

日本通信株式会社(以下、「当社」という)は、本日、以下のとおり、代表取締役の異動がありましたので、お知らせいたします。

- 1. 異動(退任) する代表取締役 片山 美紀(現 代表取締役常務)
- 2. 異動(退任)の理由 当社代表取締役常務片山美紀氏より、一身上の都合により代表取締役および取締役を辞任したい旨の 申出があり、本日開催した取締役会においてこれを受理したことによるものです。
- 3. 異動(退任)日 2017年11月9日

以 上

## ■日本通信について

日本通信は 1996 年 5 月 24 日、モバイルが実現する次世代インターネットを活用して日本の次世代経済の基盤を構築する総務省の方針を実現する会社として設立されました。当社ビジネスモデルはのちに MVNO と命名され、2009 年 3 月、総務省の携帯市場のオープン政策のもと NTT ドコモとの相互接続を実現しました。これにより「格安 SIM」が生まれ、携帯事業者以外から携帯通信 (SIM) が買える市場が誕生しました。次は、携帯電話以外の産業が、自社サービスにモバイルを組み込み、産業全体がモバイルを活用し成長する番です。 MVNO ルールメーカ、世界初の MSEnabler としての強い技術ビジョンと高い遂行力によって、日本発の経済創出の一翼を担うべく次世代プラットフォームの構築に取り組んでいます。東京、米国コロラド州およびフロリダ州、アイルランドダブリンに拠点を置き、東京証券取引所市場第一部に上場(証券コード:9424)しています。当社のコーポレートガバナンスのポリシーとして、社外役員が 過半数で、全社外役員は独立役員です。